

проявява чрезъ васъ. Самъ Богъ никога не може да се прояви въ своята цѣлокупность. Какъ може Великото да се прояви въ малкото? Обаче, частично проявление на Бога е възможно. Проявяването на Бога въ цѣлото човѣчество пакъ не изявява Неговата цѣлокупность. Бждещето носи по-голѣми условия за проявитъ на Бога. Както и да се проявява Той, всѣкога ще остане нѣщо непроявено. Тази е причината, дето хората иматъ ограничено, непълно, смѣтно понятие за Бога. Ако се сравнятъ съ ангелитѣ, тогава само може да се види грамадната разлика между човѣка и ангела. Ангелитѣ сж сщщества, които сж завършили своето развитие на земята. Мжчението и страданието на човѣка сж радостъ и щастие за ангела. Това, което измжчва човѣка, радва ангела. Това, въ което човѣкъ вижда нѣкакъвъ смисълъ, ангелтъ не намира нищо смислено.

Христосъ казва: „Синъ Человѣчески е господарь и на сжботата“. Всѣки човѣкъ трѣбва да стане господарь на своята сжбота. Ако се оплаквате отъ неуспѣхи въ живота си, това се дължи на вашитѣ разбирания за сжботата. Ако не измѣните понятието си за сжботата, дълго време още ще носите ярема на живота. И вие трѣбва да кажете като Христа, че сте господари на сжботата. Кой е Синъ Человѣчески: който впрѣга воловетъ, или който ги разпрѣга? Кой е Синъ Человѣчески: който носи богатството, знанието и здравето, или който носи сиромашията, невежеството и болеститѣ? Това сж въпроси, на които съвременнитѣ хора трѣбва да отговорятъ. Казвате, че първата задача на човѣка е да уреди живота си. А затова той трѣбва да знае, че е часть отъ единъ великъ организъмъ и да намѣри мѣстото си въ него. Като часть отъ цѣлото, той трѣбва да знае, какво е отношението му къмъ него. Докато не си създаде положителенъ възгледъ за Бога, за отношенията си къмъ Него, къмъ своя ближень и къмъ себе си, човѣкъ не може да уреди живота си, нито да опредѣли мѣстото си въ великата природа.

Задача на всѣки човѣкъ е да познава душата и духа си. Като невидими величини, той не може да ги изучи, докато не излѣзе отъ нѣщо видимо, разбрано, близко до неговото съзнание. Това сж умтъ и сърдцето му. Тѣ сж величини отъ първа необходимостъ за не-